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Висновки. Отже, до основних факторів формування зсувів на схилах 

лесових плато віднесено: особливості геологічної будови та гідрогеологічного 

режиму схилу; генезис і фізико-механічні властивості відкладів масиву; зміну 

наведених параметрів під впливом природних або антропогенних чинників. 
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Актуальність. Вивчення геологічної будови перспективних 

нафтогазоносних площ Північного борту Дніпровсько-Донецького авлакогену 

неодноразово проводилося за допомогою геолого-геофізичних досліджень, що 

включають електророзвідувальні та сейсморозвідувальні, магнітометричні та 

гравіметричні дослідження[2]. Необхідність подальшого вивчення території 

пов’язана з відсутністю великої кількості свердловинних даних на глибини 

нижньокам’яновугільних відкладів для уточнення їх фаціальної приналежності та 

пошуку нафтогазових порід-колекторів.  

Пегедівська площа розташована в бортовій частині Дніпровсько-Донецького 

авлакогену [1]. Майже всю територію перетинає глибоке Північне крайове 

порушення з кутами нахилу 60-70 ⁰.  

Аналіз геологічних досліджень кам’яновугільних [2,3,4] відкладів дає 

можливість попередньо оцінити їх фаціальні характеристики. 

Візейський ярус. Породи нижнього візею за речовинним складом 

представлені карбонатною та глинисто-доломітовою формаціями, що мають 

потужність від 55 до 80 м. 

Відклади  верхнього візею представлені карбонатно-глинистою 

формацією з прошарками та лінзами теригенної, що складена алевролітами та 

пісковиками. Дана формація містить дрібнозернисті морські кварцеві пісковики 

та щільні карбонати. Загальна потужність відкладів змінюється до 380м. 
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Серпухівський ярус. Нижня частина серпухівської товщі містить глинисту 

формацію, а також карбонатно-теригенну. Глиниста формація представлена 

аргілітами з прошарками алевролітів, пісковиків і вапняків. Це відклади заток, 

лагун, прибережних низин та боліт. Товщина відкладів від 80м до 215м. 

Породи верхньосерпухівського під’ярусу представлені тонким 

перешаруванням алювіальних та прибережно-морських відкладів теригенної 

(пісковики), глинистої (аргіліти, глини) та частково карбонатної формації. У 

верхній частині розрізу піщані шари переважають над глинистими. Товщина 

верхньосерпухівських утворень від 249м до 470м. 

Морське походження також мають відклади башкирського та московського 

ярусів. Так, башкирський ярус складений трьома формаціями: глинисто-

карбонатною, теригенною (піщаною) та вугленосною. Перша складена вапняками 

та аргілітами, інколи зустрічаються прошарки глинистих пісковиків. Особливістю 

цієї товщі є прошарки вугілля. Товщина башкирських відкладів від 430м до 1100м. 

Московський ярус. Московські відклади представлені теригенно-глинистою 

формацією з прошарками карбонатної загальною потужністю до 624м. 

Відклади верхнього карбону складені глинистою формацією загальною 

товщиною від 250м до 1014м, з рідкими прошарками пісковиків.  

Висновки. Таким чином, встановлено, що породи нижньокам’яновугільних 

формацій Пегедівської площі мають менші потужності з переважанням у них 

карбонатно-глинистої складової, позаяк середньокам’яновугільні яруси містять 

вугільні формації та потужні теригенно-карбонатні товщі.  
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